






Paket 7
LWPM 14 PRO│ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2

LEISTUNGSSTARK - OHNE DIE UMWELT ZU BELASTEN.

Das Paket LWPM 14 PRO ist ideal geeignet für Einfamilienhäuser im Leistungsbereich von bis zu 14 kW. Es 
bietet eine zuverlässige, energieeffiziente Lösung für Heizung und Warmwasser – optimal ausgelegt für einen 
4-Personen-Haushalt mit normalem Wasserverbrauch. Die Kombination aus der LWPM 14 PRO Außeneinheit, 
der LWPM Inneneinheit Heizung und der smarten AE-Trinkwasserwärmepumpe EXPLORER EVO2 (270 Liter) 
gewährleistet gleichbleibenden Komfort bei hoher Energieeinsparung.
 
Komfort und Wärme - ideal für Einfamilienhäuser
Mit der fortschrittlichen Technologie des LWPM 14 PRO Wärmepumpenpakets haben Sie stets die volle Kontrolle über Ihr 
Heizsystem. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und präzise Daten der 
Anlage zu erfassen. 
 
Komfortable Warmwasserbereitung mit der EXPLORER EVO2
Ein zentrales Highlight dieses Pakets ist die AE-Trinkwasserwärmepumpe EXPLORER EVO2 mit 270 Litern Speicher-
volumen. Sie nutzt effizient die Umgebungswärme, um Trinkwasser kostensparend und umweltschonend zu erwärmen 
– ideal für einen 4-Personen-Haushalt. Dank ihres leistungsstarken Wärmepumpenmoduls überzeugt sie mit niedrigem 
Stromverbrauch, hoher Betriebssicherheit und leisem Laufverhalten. Die EXPLORER EVO2 ist darüber hinaus besonders 
wartungsarm und lässt sich einfach in bestehende Heizsysteme integrieren – ein echter Mehrwert für nachhaltiges Wohnen.
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 14 PRO

2 Stk. Dämpfungssockel 600mm   

LWPM Inneneinheit Heizung

Trinkwasser-Wärmepumpe Explorer Evo2, 270L

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 8
LWPM 14 PRO│ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM14PROHRS300)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R290

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ HOHE VORLAUFTEMPERATUREN BIS 70°C - IDEAL FÜR  
BESTANDSGEBÄUDE

	+ FÜR ENERGIEEFFIZIENTE HAUSHALTE MIT HOHEM  
WARMWASSERBEDARF

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 300L VOLUMEN

WARMWASSER UND HEIZUNG ZU JEDER ZEIT - UMWELTBEWUSSTER DENN JE.
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++

EINSATZBEREICH 5,3 BIS 14 kW

16.617,50 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)



Paket 8
LWPM 14 PRO│ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER

WARMWASSER UND HEIZUNG ZU JEDER ZEIT - UMWELTBEWUSSTER DENN JE.

Das Leistungspaket LWPM 14 PRO kann mit einem Leistungsbereich von bis zu 14 kW z.B. ideal bei Mehr-
familienhäusern mit 2 Parteien zum Einsatz kommen. Mit der LWPM 14 PRO Außeneinheit und der LWPM 
Inneneinheit Heizung bietet dieses System eine zuverlässige und effiziente Wärmeversorgung. Besonders 
geeignet ist es für Haushalte mit hohem Wasserverbrauch, wie beispielsweise zwei Wohneinheiten, da es eine 
konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung gewährleistet.
 
Komfort und Kontrolle auf höchstem Niveau
Dank der innovativen Technologie, die in das LWPM 14 PRO Wärmepumpenpaket integriert ist, haben Sie jederzeit die 
volle Kontrolle über Ihr Heizsystem. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern 
und präzise Daten der Anlage zu erfassen. Das Raumbediengerät sorgt für eine einfache und intuitive Bedienung, und das 
Frostschutzventilset LWPM schützt Ihr System vor Frostschäden. Mit einer Heizleistung von 9 bis 13 kW ist das System 
perfekt auf große Haushalte abgestimmt und versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Umfassende Ausstattung für maximale Effizienz
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 300L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 300 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 14 PRO

2 Stk. Dämpfungssockel 600mm   

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS300

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 9
LWPM 14 PRO│ INKL. 400L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM14PROHRS400)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R290

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ HOHE VORLAUFTEMPERATUREN BIS 70°C - IDEAL FÜR  
BESTANDSGEBÄUDE

	+ FÜR GROSSE HAUSHALTE MIT HOHEM WARMWASSERBEDARF

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 400L VOLUMEN

SPEZIELL FÜR HOHE WARMWASSER-ANSPRÜCHE IM ALTBAU ENTWICKELT.

22

++

EINSATZBEREICH 5,3 BIS 14 kW

17.304,30 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++



HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R290

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ HOHE VORLAUFTEMPERATUREN BIS 70°C - IDEAL FÜR  
BESTANDSGEBÄUDE

	+ FÜR GROSSE HAUSHALTE MIT HOHEM WARMWASSERBEDARF

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 400L VOLUMEN

Paket 9
LWPM 14 PRO│ INKL. 400L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER

SPEZIELL FÜR HOHE WARMWASSER-ANSPRÜCHE IM ALTBAU ENTWICKELT.

Das Leistungspaket LWPM 14 PRO kann mit einem Leistungsbereich von bis zu 14 kW z.B. ideal bei Mehr-
familienhäusern mit 2 Parteien zum Einsatz kommen. Mit der LWPM 14 PRO Außeneinheit und der LWPM 
Inneneinheit Heizung bietet dieses System eine zuverlässige und effiziente Wärmeversorgung. Besonders 
geeignet ist es für Haushalte mit hohem Wasserverbrauch, wie beispielsweise zwei Wohneinheiten, da es eine 
konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung gewährleistet.
 
Komfort und Kontrolle auf höchstem Niveau
Dank der innovativen Technologie, die in das LWPM 14 PRO Wärmepumpenpaket integriert ist, haben Sie jederzeit die 
volle Kontrolle über Ihr Heizsystem. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern 
und präzise Daten der Anlage zu erfassen. Das Raumbediengerät sorgt für eine einfache und intuitive Bedienung, und das 
Frostschutzventilset LWPM schützt Ihr System vor Frostschäden. Mit einer Heizleistung von 9 bis 13 kW ist das System 
perfekt auf große Haushalte abgestimmt und versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Effiziente Warmwasserversorgung für Ihr Zuhause
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 400L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 400 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 14 PRO

2 Stk. Dämpfungssockel 600mm   

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS400

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 10
LWPM 8 │ INKL. 190L WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPMK8)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ IDEAL FÜR KLEINE HAUSHALTE MIT GERINGEM WASSERVERBRAUCH

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ INNENEINHEIT INKL. 190L WARMWASSERSPEICHER

DAS ALL-IN LEISTUNGSPAKET FÜR DIE KLEINE FAMILIE. 
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++++

EINSATZBEREICH 4 BIS 8 kW

11.466,60 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)



Paket 10
LWPM 8 │ INKL. 190L WARMWASSERSPEICHER

DAS ALL-IN LEISTUNGSPAKET FÜR DIE KLEINE FAMILIE. 

Unser kompaktes Systempaket ist die ideale Lösung für kleinere Einfamilienhäuser und wurde spe-
ziell auf die Bedürfnisse von Haushalten mit 2 bis 4 Personen zugeschnitten. Es vereint moderne Heiz-
technik mit effizienter Warmwasserbereitung – in einem durchdachten, platzsparenden Gesamtkonzept. 
 
Komfort und Zuverlässigkeit für den Alltag
Sie legen Wert auf Komfort, Zuverlässigkeit und eine unkomplizierte tägliche Nutzung? Dann ist dieses Paket 
genau das Richtige für Sie. Der in die Inneneinheit integrierte Brauchwasserspeicher verfügt über ein groß-
zügiges Fassungsvermögen von 190 Litern und sorgt dafür, dass jederzeit ausreichend warmes Was-
ser zur Verfügung steht – sei es für die belebende Dusche am Morgen oder den ganz normalen Familienalltag. 
 
Energieeffizienz und einfache Installation
Dank der cleveren Systemkombination aus Wärmepumpe und Warmwasserspeicher profitieren Sie nicht nur von hoher 
Energieeffizienz, sondern auch von einer einfachen Installation und optimal aufeinander abgestimmten Komponenten. Das 
Ergebnis: zuverlässige Wärmeversorgung und Warmwasserkomfort aus einer Hand – unkompliziert, wirtschaftlich und 
zukunftssicher.
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 8

2 Stk. Dämpfungssockel 600mm   

Frostschutzventilset 

LWPMK Inneneinheit mit integr. Warmwasserspeicher 190L

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 11
LWPM 8 │ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2
(LPLWPM8EVO270)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ AUSGELEGT AUF 4-PERSONEN HAUSHALTE

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ SMARTE TRINKWASSERWÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2

DAS INTELLIGENTE WOHLFÜHLPAKET.

26

EINSATZBEREICH 4 BIS 8 kW

14.988,80 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)



Paket 11
LWPM 8 │ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2

DAS INTELLIGENTE WOHLFÜHLPAKET.

Das Paket LWPM 8 ist ideal geeignet für Einfamilienhäuser im Leistungsbereich von 4 bis 8 kW. Es bietet eine 
zuverlässige, energieeffiziente Lösung für Heizung und Warmwasser – optimal ausgelegt für einen 4-Perso-
nen-Haushalt mit normalem Wasserverbrauch. Die Kombination aus der LWPM 8 Außeneinheit, der LWPM 
Inneneinheit Heizung und der AE-Trinkwasserwärmepumpe Explorer Evo2 (270 Liter) gewährleistet gleich-
bleibenden Komfort bei hoher Energieeinsparung.
 
Umfassend ausgestattet für maximale Leistung
Das Paket umfasst sämtliche Kernkomponenten für einen reibungslosen Betrieb: Neben der Haupttechnik sind ein Wärme-
mengenzähler, ein Webserver zur digitalen Steuerung sowie ein Frostschutzventilset enthalten. Mit dem Raumbediengerät 
lässt sich die Temperatur bequem anpassen. Zwei Dämpfungssockel (600 mm) sorgen für eine geräusch- und vibrations-
arme Aufstellung der Außeneinheit.
 
Komfortable Warmwasserbereitung mit der Explorer EVO2
Ein zentrales Highlight dieses Pakets ist die AE-Trinkwasserwärmepumpe Explorer EVO2 mit 270 Litern Speichervolumen. 
Sie nutzt effizient die Umgebungswärme, um Trinkwasser kostensparend und umweltschonend zu erwärmen – ideal für 
einen 4-Personen-Haushalt. Dank ihres leistungsstarken Wärmepumpenmoduls überzeugt sie mit niedrigem Stromver-
brauch, hoher Betriebssicherheit und leisem Laufverhalten. Die Explorer EVO2 ist darüber hinaus besonders wartungsarm 
und lässt sich einfach in bestehende Heizsysteme integrieren – ein echter Mehrwert für nachhaltiges Wohnen.
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 8

2 Stk. Dämpfungssockel 600mm   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Trinkwasser-Wärmepumpe Explorer Evo2, 270L

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.

7



Paket 12
LWPM 8 │ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM8HRS300)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ FÜR ENERGIEEFFIZIENTE HAUSHALTE MIT HOHEM  
WARMWASSERBEDARF

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 300L VOLUMEN

PERFEKTE HEIZLÖSUNG FÜR DEN MODERNEN HAUSHALT.

28

++

EINSATZBEREICH 4 BIS 8 kW

15.575,70 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)



Paket 12
LWPM 8 │ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER

PERFEKTE HEIZLÖSUNG FÜR DEN MODERNEN HAUSHALT.

Das Leistungspaket LWPM 8 Wärmepumpe mit dem 300L Hochleistungs-Warmwasserspeicher HRS 300 ist die 
ideale Lösung für Haushalte mit 4 bis 5 Personen, die auf eine effiziente und umweltfreundliche Wärme- und 
Warmwasserbereitung angewiesen sind. Besonders geeignet ist es für Haushalte mit einer Badewannennut-
zung, da es zuverlässig für ausreichend warmes Wasser sorgt und gleichzeitig eine exzellente Heizleistung bietet. 
 
Komfort und Kontrolle auf höchstem Niveau
Dank der innovativen Technologie, die in das LWPM 8 Wärmepumpenpaket integriert ist, haben Sie jederzeit die volle Kon-
trolle über Ihr Heizsystem. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und präzise 
Daten der Anlage zu erfassen. Mit einer Heizleistung von 4 bis 8 kW ist das System perfekt auf mittelgroße Haushalte ab-
gestimmt und versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Effiziente Warmwasserversorgung für Ihr Zuhause
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 300L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 300 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 8

2 Stk. Dämpfungssockel 600mm   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS300

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

7

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 13
LWPM 11 │ INKL. 190L WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPMK11)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ IDEAL FÜR EINEN 4-PERSONEN-HAUSHALT MIT GERINGEM  
WASSERVERBRAUCH

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ INNENEINHEIT INKL. 190L WARMWASSERSPEICHER

DAS EFFIZIENTE KOMFORTPAKET.
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EINSATZBEREICH 6 BIS 11kW

12.756,50 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)



Paket 13
LWPM 11 │ INKL. 190L WARMWASSERSPEICHER

DAS EFFIZIENTE KOMFORTPAKET.

Entdecken Sie unser innovatives Wärmepumpen Systempaket mit der Wärmepumpe LWPM 11 – die perfekte 
Lösung für Ihr Einfamilienhaus. Dieses Paket bietet Ihnen nicht nur höchste Effizienz und Komfort, sondern 
auch eine nachhaltige und umweltfreundliche Wärmeversorgung.
 
Perfekt für Ihr Einfamilienhaus
Dieses Systempaket ist ideal für Einfamilienhäuser mit einem 4-Personen-Haushalt und nor-
malem Wasserverbrauch. Es bietet Ihnen eine ef f iziente und umwelt freundliche Möglich-
keit, Ihr Zuhause zu heizen und gleichzeitig mit warmem Wasser zu versorgen. Mit unserem  
LWPM 11 Wärmepumpen Systempaket genießen Sie nicht nur höchsten Komfort, sondern leisten auch einen wichtigen 
Beitrag zum Umweltschutz.
 
Die LWPMK Inneneinheit mit integriertem 190L Warmwasserspeicher
Die LWPMK Inneneinheit ist das Herzstück unseres Wärmepumpen Systempakets und bietet Ihnen eine zuverlässige und 
effiziente Warmwasserversorgung. Mit einem integrierten 190-Liter-Warmwasserspeicher stellt sie sicher, dass Sie jederzeit 
ausreichend heißes Wasser zur Verfügung haben, ideal für den täglichen Bedarf eines Einfamilienhauses. Der Speicher ist 
perfekt dimensioniert, um den normalen Wasserverbrauch zu decken, wie er bei kleinen Familien üblich ist, die Duschen 
statt Baden bevorzugen. Die Inneneinheit ist kompakt und platzsparend gestaltet, sodass sie sich nahtlos in Ihr Zuhause 
integriert.
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 11

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPMK Inneneinheit mit integr. Warmwasserspeicher 190L

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.
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Paket 14
LWPM 11 │ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2
(LPLWPM11EVO270)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ AUSGELEGT AUF 4-PERSONEN HAUSHALTE

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ SMARTE TRINKWASSERWÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2

DAS SMARTE ALLROUNDER-KOMFORT-PAKET.
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EINSATZBEREICH 6 BIS 11kW

16.278,70 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++



Paket 14
LWPM 11 │ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2

DAS SMARTE ALLROUNDER-KOMFORT-PAKET.

Das Paket LWPM 11 ist ideal geeignet für Einfamilienhäuser im Leistungsbereich von 6 bis 11 kW. Es bie-
tet eine zuverlässige, energieeffiziente Lösung für Heizung und Warmwasser – optimal ausgelegt für einen 
4-Personen-Haushalt mit normalem Wasserverbrauch. Die Kombination aus der LWPM 11 Außeneinheit, der 
LWPM Inneneinheit Heizung und der AE-Trinkwasserwärmepumpe EXPLORER EVO2 (270 Liter) gewährleistet 
gleichbleibenden Komfort bei hoher Energieeinsparung.
 
Komfort und Wärme - ideal für Einfamilienhäuser
Mit der fortschrittlichen Technologie des LWPM 11 Wärmepumpenpakets haben Sie stets die volle Kontrolle über Ihr Heiz-
system. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und präzise Daten der Anlage 
zu erfassen.
 
Komfortable Warmwasserbereitung mit der EXPLORER EVO2
Ein zentrales Highlight dieses Pakets ist die AE-Trinkwasserwärmepumpe EXPLORER EVO2 mit 270 Litern Speichervolu-
men. Sie nutzt effizient die Umgebungswärme, um Trinkwasser kostensparend und umweltschonend zu erwärmen – ideal 
für einen 4-Personen-Haushalt. Dank ihres leistungsstarken Wärmepumpenmoduls überzeugt sie mit niedrigem Stromver-
brauch, hoher Betriebssicherheit und leisem Laufverhalten. Die Explorer EVO2 ist darüber hinaus besonders wartungsarm 
und lässt sich einfach in bestehende Heizsysteme integrieren – ein echter Mehrwert für nachhaltiges Wohnen.
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 11

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Trinkwasser-Wärmepumpe Explorer Evo2, 270L

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

7

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 15
LWPM 11 │ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM11HRS300)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ FÜR GROSSE HAUSHALTE  MIT HOHEM WARMWASSERBEDARF 

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 300L VOLUMEN

	+

WARMWASSERKOMFORT UND HEIZEN IM EINKLANG.

34

EINSATZBEREICH 6 BIS 11kW

16.865,60 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++



Paket 15
LWPM 11 │ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS-
WARMWASSERSPEICHER

WARMWASSERKOMFORT UND HEIZEN IM EINKLANG.

Das Leistungspaket LWPM 11 Wärmepumpe mit dem 300L Hochleistungs-Warmwasserspeicher HRS 300 ist 
die ideale Lösung für Haushalte mit 4 bis 5 Personen, die auf eine effiziente und umweltfreundliche Wärme- 
und Warmwasserbereitung angewiesen sind. Besonders geeignet ist es für Haushalte mit einer Badewannen-
nutzung, da es zuverlässig für ausreichend warmes Wasser sorgt und gleichzeitig eine exzellente Heizleistung 
bietet.
 
Komfort und Wärme - ideal für Einfamilienhäuser
Mit der fortschrittlichen Technologie des LWPM 11 Wärmepumpenpakets haben Sie stets die volle Kontrolle über Ihr Heiz-
system. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und präzise Daten der Anlage 
zu erfassen. Mit einer Heizleistung von 6 bis 11 kW ist das System perfekt auf mittelgroße Haushalte abgestimmt und 
versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Effiziente Warmwasserversorgung für Ihr Zuhause
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 300L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 300 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 11

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS300

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.

7



Paket 16
LWPM 11 │ INKL. 400L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM11HRS400)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ FÜR GROSSE HAUSHALTE  MIT HOHEM WARMWASSERBEDARF 

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 400L VOLUMEN

STARK UND ZUVERLÄSSIG FÜR HOHE ANFORDERUNGEN.
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EINSATZBEREICH 6 BIS 11kW

17.552,40 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++

++



Paket 16
LWPM 11 │ INKL. 400L HOCHLEISTUNGS-
WARMWASSERSPEICHER

STARK UND ZUVERLÄSSIG FÜR HOHE ANFORDERUNGEN.

Das Leistungspaket LWPM 11 Wärmepumpe mit dem großzügigen 400L Hochleistungs-Warmwasserspeicher 
HRS 400 ist die ideale Lösung für Haushalte mit 4-5 Personen, die auf eine effiziente und umweltfreundliche 
Wärme- und Warmwasserbereitung angewiesen sind. Besonders geeignet ist es für Haushalte mit einer Ba-
dewannennutzung, da es zuverlässig für ausreichend warmes Wasser sorgt und gleichzeitig eine exzellente 
Heizleistung bietet.
 
Komfort und Wärme - ideal für Einfamilienhäuser
Mit der fortschrittlichen Technologie des LWPM 11 Wärmepumpenpakets haben Sie stets die volle Kontrolle über Ihr Heiz-
system. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und präzise Daten der Anlage 
zu erfassen. Mit einer Heizleistung von 6 bis 11 kW ist das System perfekt auf mittelgroße Haushalte abgestimmt und 
versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Effiziente Warmwasserversorgung für Ihr Zuhause
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 400L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 400 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 

37

Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 11

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS400

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

7

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 17
LWPM 14 │ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2
(LPLWPM14EVO270)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ KÜHLFUNKTION MÖGLICH 

	+ ROBUST, STILVOLL, WETTERFEST

	+ FÖRDERFÄHIG 

DIE HIGH-END-LÖSUNG FÜR SMARTE HAUSHALTE.
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EINSATZBEREICH 5,8 BIS 14kW

17.167,20 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++



Paket 17
LWPM 14 │ INKL. 270L TRINKWASSER- 
WÄRMEPUMPE EXPLORER EVO2

DIE HIGH-END-LÖSUNG FÜR SMARTE HAUSHALTE.

Das Paket LWPM 14 ist ideal geeignet für Einfamilienhäuser im Leistungsbereich von bis zu 14 kW. Es bie-
tet eine zuverlässige, energieeffiziente Lösung für Heizung und Warmwasser – optimal ausgelegt für einen 
4-Personen-Haushalt mit normalem Wasserverbrauch. Die Kombination aus der LWPM 14 Außeneinheit, der 
LWPM Inneneinheit Heizung und der smarten AE-Trinkwasserwärmepumpe EXPLORER EVO2 (270 Liter) ge-
währleistet gleichbleibenden Komfort bei hoher Energieeinsparung.
 
Komfort und Wärme - ideal für Einfamilienhäuser
Mit der fortschrittlichen Technologie des LWPM 14 Wärmepumpenpakets haben Sie stets die volle Kontrolle über Ihr Heiz-
system. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und präzise Daten der Anlage 
zu erfassen.
 
Komfortable Warmwasserbereitung mit der EXPLORER EVO2
Ein zentrales Highlight dieses Pakets ist die AE-Trinkwasserwärmepumpe EXPLORER EVO2 mit 270 Litern Speicher-
volumen. Sie nutzt effizient die Umgebungswärme, um Trinkwasser kostensparend und umweltschonend zu erwärmen 
– ideal für einen 4-Personen-Haushalt. Dank ihres leistungsstarken Wärmepumpenmoduls überzeugt sie mit niedrigem 
Stromverbrauch, hoher Betriebssicherheit und leisem Laufverhalten. Die EXPLORER EVO2 ist darüber hinaus besonders 
wartungsarm und lässt sich einfach in bestehende Heizsysteme integrieren – ein echter Mehrwert für nachhaltiges Wohnen.
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 14

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Trinkwasser-Wärmepumpe Explorer Evo2, 270L

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.

7



Paket 18
LWPM 14 │ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM14HRS300)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ FÜR GROSSE HAUSHALTE  MIT HOHEM WARMWASSERBEDARF 

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 300L VOLUMEN

HEIZEN UND WARMWASSER AUF EINEM NEUEN LEVEL.

40

EINSATZBEREICH 5,8 BIS 14kW

17.754,10 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++



Paket 18
LWPM 14 │ INKL. 300L HOCHLEISTUNGS-
WARMWASSERSPEICHER

HEIZEN UND WARMWASSER AUF EINEM NEUEN LEVEL.

Das Leistungspaket LWPM 14 kann mit einem Leistungsbereich von bis zu 14 kW z.B. ideal bei Mehrfamilien-
häusern mit 2 Parteien zum Einsatz kommen. Mit der LWPM 14 Außeneinheit und der LWPM Inneneinheit 
Heizung bietet dieses System eine zuverlässige und effiziente Wärmeversorgung. Besonders geeignet ist es 
für Haushalte mit hohem Wasserverbrauch, wie beispielsweise zwei Wohneinheiten, da es eine konstante und 
schnelle Warmwasserbereitstellung gewährleistet.
 
Komfort und Kontrolle auf höchstem Niveau
Dank der innovativen Technologie, die in das LWPM 14 Wärmepumpenpaket integriert ist, haben Sie jederzeit die volle 
Kontrolle über Ihr Heizsystem. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und 
präzise Daten der Anlage zu erfassen. Das Raumbediengerät sorgt für eine einfache und intuitive Bedienung, und das 
Frostschutzventilset LWPM schützt Ihr System vor Frostschäden. Mit einer Heizleistung von 9 bis 13 kW ist das System 
perfekt auf große Haushalte abgestimmt und versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Umfassende Ausstattung für maximale Effizienz
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 300L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 300 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 

41

Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 14

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS300

Wärmemengenzähler

Webserver *

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

7

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Paket 19
LWPM 14 │ INKL. 400L HOCHLEISTUNGS- 
WARMWASSERSPEICHER
(LPLWPM14HRS400)

HIGHLIGHTS
	+ UMWELTFREUNDLICHES KÄLTEMITTEL R452B

	+ AUSSERGEWÖHNLICH LEISER BETRIEB

	+ FÜR GROSSE HAUSHALTE  MIT HOHEM WARMWASSERBEDARF 

	+ FÖRDERFÄHIG 

	+ GROSSZÜGIGER WARMWASSERSPEICHER MIT 400L VOLUMEN

DAS LEISTUNGSSTARKE PAKET FÜR HOHE ANSPRÜCHE.

42

EINSATZBEREICH 5,8 BIS 14kW

18.440,90 €

erhältlich zum Paketpreis:

exkl. MwSt.
zzgl. 594,00€ für die Inbetriebnahme 

(brutto für netto)

++

++



Paket 19
LWPM 14 │ INKL. 400L HOCHLEISTUNGS-
WARMWASSERSPEICHER

DAS LEISTUNGSSTARKE PAKET FÜR HOHE ANSPRÜCHE.

Das Leistungspaket LWPM 14 kann mit einem Leistungsbereich von bis zu 14 kW z.B. ideal bei Mehrfamilien-
häusern mit 2 Parteien zum Einsatz kommen. Mit der LWPM 14 Außeneinheit und der LWPM Inneneinheit 
Heizung bietet dieses System eine zuverlässige und effiziente Wärmeversorgung. Besonders geeignet ist es 
für Haushalte mit hohem Wasserverbrauch, wie beispielsweise zwei Wohneinheiten, da es eine konstante und 
schnelle Warmwasserbereitstellung gewährleistet.
 
Komfort und Kontrolle auf höchstem Niveau
Dank der innovativen Technologie, die in das LWPM 14 Wärmepumpenpaket integriert ist, haben Sie jederzeit die volle 
Kontrolle über Ihr Heizsystem. Der Webserver ermöglicht Ihnen, die Anlage bequem von jedem Ort aus zu steuern und 
präzise Daten der Anlage zu erfassen. Das Raumbediengerät sorgt für eine einfache und intuitive Bedienung, und das 
Frostschutzventilset LWPM schützt Ihr System vor Frostschäden. Mit einer Heizleistung von 9 bis 13 kW ist das System 
perfekt auf große Haushalte abgestimmt und versorgt Sie zuverlässig mit Wärme.
 
Effiziente Warmwasserversorgung für Ihr Zuhause
Besonders für Haushalte mit Badewannennutzung bietet dieses System eine hervorragende Lösung: Der 400L Hochleis-
tungs-Warmwasserspeicher HRS 400 garantiert eine konstante und schnelle Warmwasserbereitstellung, sodass jederzeit 
genügend warmes Wasser für die ganze Familie zur Verfügung steht. 
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Im Leistungspaket enthalten:

Wärmepumpe LWPM 14

4 Stk. Dämpfungssockel   

Frostschutzventilset 

LWPM Inneneinheit Heizung

Hochleistungswarmwasserspeicher HRS400

Wärmemengenzähler

Webserver * 

zzgl. Inbetriebnahme Monoblock inkl. 5 Jahre Garantie

1

2

3

4

5

6

7

* Voraussetzung ist der Zugriff auf die Leistungsdaten durch unseren Kundenservice, zur Fernüberwachung der Anlage.



Beispielschema
LWPMK │ Monoblock Wärmepumpe mit Inneneinheit 
190L Warmwasserspeicher

44



Beispielschema
LWPM + EXPLORER EVO2│ Monoblock Wärme-
pumpe mit Trinkwasserwärmepumpe
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Beispielschema
LWPM + HRS│ Monoblock Wärmepumpe mit Trink-
wasserspeicher
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Beispielschema
LWPMK PRO│ Monoblock PRO Wärmepumpe mit 
Inneneinheit 190L Warmwasserspeicher
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Austria Email GmbH 
Zentrale & Logistik Weiden 
Parksteiner Straße 49 
92637 Weiden/Opf. 
Tel. 0961 / 63 490-0 
Internet: www.austria-email.de 
E-Mail: weiden@austria-email.de 
 
Wärmepumpenkompetenzzentrum 
Urnenfelderstraße 18 
97505 Geldersheim 
Tel. 09721 / 9785 510 
E-Mail: geldersheim@austria-email.de

UNSERE AUSTRIA EMAIL HEIZUNGSWÄRMEPUMPEN SIND FÖRDERFÄHIG.

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten.
V08/25

Firmenstempel

So klappt es mit der Förderung! 
Für Fragen rund um Ihre Wärmepumpenförderung steht Ihnen 
unsere Förderhotline Frage und Antwort.

AUSTRIA EMAIL FÖRDERSERVICE


